

## Правила сексуальної поведінки працівників гуманітарних організацій

Працівники гуманітарних організацій **можуть бути притягнені до дисциплінарної відповідальності – навіть звільнені – за неприйнятну сексуальну поведінку.**

Вони повинні дотримуватись наступних правил:

- Працівникам гуманітарних організацій **заборонено мати сексуальні відносини з особами, які не досягли 18 років, навіть якщо це легально у країні перебування.** Посилання на незнання реального віку особи не є належним виправданням.
- Працівникам гуманітарних організацій **заборонено платити за статевий акт грошима, працевлаштуванням, товарами чи послугами,** включаючи товари та послуги, призначені для допомоги особам, які потребують допомоги. Вони не повинні обіцяти нічого, що змушує інших людей прийняти будь-яку поведінку, яка їх принижує або експлуатує. Цей перелік включає в себе оплату чи пропозицію грошей за секс із повією.
- Працівники гуманітарних організацій, які можуть вплинути на те, хто отримує товари чи послуги, **не повинні мати статевих стосунків з особами, які можуть отримувати таку допомогу.** Якщо вони вчиняють такі дії, це підриває довіру до виконаної роботи.
- Якщо працівник гуманітарної організації **стурбований або підозрює,** що хтось у цій чи іншій організації може порушувати правила сексуальної поведінки для працівників гуманітарних організацій, він **повинен** повідомити про це, дотримуючись **процедур,** встановлених його організацією.
- Працівники гуманітарної організації **повинні створювати та підтримувати** робоче середовище, яке запобігає проявам неприйнятної сексуальної поведінки та заохочує персонал поводитися відповідно до **кодексів поведінки.** Усі керівники несуть відповідальність за підтримку та розвиток систем, які сприяють такому середовищу.

Принципи Міжвідомчого постійного комітету (IASC) щодо сексуальної експлуатації та насильства доступні за посиланням:

[http://www.pseataaskforce.org/uploads/tools/sixcoreprinciplesrelatingtosea\\_iasc\\_english.doc](http://www.pseataaskforce.org/uploads/tools/sixcoreprinciplesrelatingtosea_iasc_english.doc).

Ця адаптована версія була розроблена у співпраці між Робочою групою Міжвідомчого постійного комітету (IASC) з питань підзвітності щодо постраждалого населення й захисту від сексуальної експлуатації і зловживань та Перекладачами без кордонів.